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Тема: Уславлення сміливості, винахідливості, порядності (Джим Хокінс і його товариші)                                                                                                                                                                    
Мета уроку:

· проаналізувати ІV, V та VІ  частини роману „Острів скарбів”; охарактеризувати Джима Хокінса і його товаришів;

· розвивати навички творчого сприйняття тексту, характеристики літературних героїв;

· виховувати високі моральні якості учнів.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань.
Хід уроку.

І. Орг. момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань (усне опитування). Запитання та завдання [247].                                        
IІІ. Повідомлення теми та мети уроку.

ІV. Повідомлення навчального матеріалу.

1. Бесіда за змістом четвертої частини роману. 
   1) Чому доктор Лівсі та інші товариші Джима залишили корабель? Що вони вирішили зробити?

   2) Як їм вдалося зайняти блокгауз? 

   3) Розкажіть про переговори капітана Смоллетта і Сільвера. Якими були їхні наслідки? 

   4) Розкажіть про бій із піратами. Як виявили себе персонажі у цьому епізоді? Хто переміг? Хто з позитивних персонажів загинув, хто був поранений? 
2. Завдання. 

   1) Чому, на вашу думку, пірати не змогли захопити блокгауз? Чи можна сказати, що вони хороші вояки?
   2) Що, на вашу думку, допомогло друзям Джима Хокінса перемогти?
3. Бесіда за змістом п’ятої частини роману. 
   1) Чому Джим Хокінс вирішив залишити блокгауз? Якими спочатку були його наміри?

   2) Що він вирішив зробити, коли знайшов човник?

   3) Як Джиму Хокінсу вдалося заволодіти „Іспаньолою”? Куди він привів корабель?
   4) Розкажіть про протистояння Джима з Ізраелем Хендсом. Які якості допомогли йому перемогти дорослого пірата?
   5) Як Джим опинився в руках піратів?

4. Бесіда за змістом шостої частини роману.

   1) Чому не вбили Джима Хокінса? 

   2) Чому пірати були незадоволені Сільвером? Що вони вирішили на сходці?

   3) Чому Сільверу все ж вдалося настояти на своєму? Які аргументи він наводив? Які якості він виявив у цьому епізоді?

   4) Чому Сільвер заступився за Джима? Що сказав пірат хлопчику?
   5) Розкажіть про відвідини доктором Лівсі блокгаузу? Чому він був стриманий із Джимом? Які почуття насправді володіли ним?

   6) Чому Джим не погодився втекти, як йому пропонував доктор Лівсі?

   7) Чому пірати хворіли?

   8) Як характеризує доктора Лівсі той факт, що він допомагав пораненим і хворим ворогам? 
V.  Закріплення вивченого матеріалу. Завдання. 
   Характеристика капітана Смоллетта, доктора Лівсі, сквайра Трелоні.

VІ. Підсумки.

VІІ. Д/з. Дочитати роман «Острів скарбів». Підготуватися до ідейно-художнього аналізу твору.
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